

# 众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处

## 2017元宵节万人公益相亲大会圆满落幕,万人相约上演中国式浪漫



12日上午,由齐鲁晚报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联主办,齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽正大汽车广场承办的2017元宵节万人公益相亲大会盛大开幕。活动当天,阳光明媚,万人赴会,精彩的现场表演,缤纷的豪礼派送将活动推向高潮,给全城的单身人士带来一场前所未有的爱情盛宴!

### 中国情人节,万人来寻缘

12日上午10时,由齐鲁晚报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联主办,齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽正大汽车广场承办,蜜姐婚礼会馆、独爱新娘造型、梦想家族司仪团队、菏泽洋河蓝瓷代理商、上海大众斯柯达菏泽正银旗舰店协办的2017元宵节万人公益相亲大会在正大汽车广场盛大开幕,共青团菏泽市委、菏泽市妇联、齐鲁晚报·今日菏泽、正大汽车广场的相关领导出席了开幕式并致辞。

### 全家来把关,朋友结伴来

“我们全家都来了,正好爸爸妈妈帮我一起把把关。”活动现场,市民袁女士带着自己的父母已在现场开始了“相亲”之旅。袁女士告诉记者,她大学毕业后上班已经三年了,目前工作稳定,没什么负担,现在家人唯一着急的就是她的终身大事,经过了春节期间被“七大姑、八大姨”的各种催婚,看到了齐鲁晚报举办的公益相亲大会后便毫不犹豫地报了名。“结婚不仅是两个人的事,也是两个家庭的结合。”

### 中西婚礼秀,现场互动忙

除了寻缘之外,本次相亲大会活动现场精彩的表演也让在场的市民大呼过瘾。中式婚礼秀再现古代婚礼仪式的文化内涵,让我们见识了传统的中国婚礼的魅力,唯美的西式婚纱婚礼真人秀也让在场

虽然离活动开幕开始还有两个小时,但活动现场已是人山人海,前来赴会的单身人士都早早地来到了现场,期待找到属于自己的爱情。虽然活动地点离城区较远,但这点距离丝毫没有阻挡住单身男女们前来寻爱。

袁女士说,当天一早,她便驱车载着父母一起赶到活动现场,正好也让父母帮自己把把关,尽快找到适合自己的另一半。“我是和朋友一起来的,我们俩都没有对象,一起来相亲。”活动现场,市民张先生笑着对记者说道。张先生介绍,他今年28岁,朋友比他大一岁,因为工作比较忙,两人都还没有女朋友,这次相亲大会两人也相约一起来“碰碰运气”,看能不能找到自己的另

等也将现场气氛推向了高潮,不少单身市民不仅如愿寻得良缘还幸运地抽中了不少大奖。据了解,本届相亲大会共千余人报名,万人赴会。从报名者提供的个人资料来看,本届

“众里寻它千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处。”在古代,元宵节本就是一个浪漫的节日。在古代,传统社会的年轻女孩不允许出外自由活动,但是过节却可以结伴出来游玩,元宵节赏花灯正好是一个交谊的机会,未婚男女借

着赏花灯也顺便可以为自己物色对象。因此,在古代,元宵节其实就是情人节。今年元宵节正值周末,这也让菏泽的单身男女得以有时间前来赴会寻缘,活动第一天便人山人海,热闹非凡。

活动时间虽然只有短短两天,但现场温馨的气氛,贴心的服务、精彩的表演,缤纷的礼品让前来寻缘良缘的单身男女们不仅收获了友情、爱情,也收获了惊喜和美好的回忆。

### “拆二代”成不少相亲者新标签

提起过去的2016年,最让菏泽市民津津乐道的词语非“拆迁”莫属了。过去的一年,菏泽棚改发力,众多棚改项目遍地开花,这也催生了不少“拆二代”,报名者中一些适婚的“拆二代”也成为本届相亲大会的一大热点。“家里即将拆迁”、“有房有车,刚刚拆迁”、“家有回迁房”...在本届相亲大会上,这样的描述不在少数。记者在现场采访了解到,本届报名者中有不少家中正好位于棚改拆迁范围内,其中一些将拆迁完毕,还有一些已经列入政府拆迁规划,而拆迁带来的丰厚的货币补偿和房屋置换补偿也成了这些报名者为自身加分的重要筹码。“这也是他们自身条件的一部分,应该写上。”在现场,一位报名者表示,现在自身外貌及经济条件已经成为影响相亲的重要因素,既然别的报名者可以标注自己是公务员、国企职工等,那标注自己家中拆迁也可以理解,毕竟

### 万人相约,缘来是你

11日上午,菏泽2017元宵节万人公益相亲大会如期盛大开幕,活动现场人山人海,不仅寻缘的单身男女众多,还有精彩的现场表演,让前来赴会的市民度过了一个不一样的相亲大会。“没想到能找到合适的。”活动结束后,市民刘女士表示真是不虚此行。原来,刘女士因为自身条件不错,所以对于自己的另一半要求也比较高,但寻寻觅觅好几年,亲戚朋友没少介绍,却始终没有找到自



因为拆迁而带来的回报十分可观。记者在现场采访了解到,随着社会的发展,青年男女对待相亲的认识和态度都发生了很大的转变,因为生活节奏的加快,通过相亲可以更加快捷的找到适合自己的对象,经过一段时间的相处,成功的几率也更高,因此,现在,相亲已经成为单身男女寻找另一半的重要途径。

己的意中人。此次相亲大会,刘女士也是抱着试试看的心态赶来赴会,但没想到众多的报名者中有好几个条件十分符合自己的要求,“准备联系看看,希望自己这次能找到有缘人。”刘女士说道。记者了解到,由于本次活动报名者人数众多,现场赶来参加活动的单身人士也不在少数,不少单身人士遇到合适的便会主动邀约,现场见面认识。“第一印象感觉还可以,准备继续相处看。”一位单身人士告诉记者,因为活动现场单身人士大都是抱着结婚的目的去的,因此大家相约见面后相互之间也比较坦诚,这也是对对方的一种尊重,反而会给对方留下好感,选择继续相处看看。据了解,本次相亲大会上有不少单身男女都找到了自己的有缘人,无论他们即将收获的是友情还是爱情,我们都会祝福他们,因为追求幸福要靠自己。

(本报记者 邢孟)